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On regroupe les nombreux restes fossiles appartenant a la lignée humaine (homininés) en deux groupes principaux, les
australopitheques et les hommes.

Les australopithéques sont considérés comme les plus anciens homininés car ce sont - comme l'atteste leur squelette - les plus anciens
hominidés bipedes.

L'homme habile, premier représentant du groupe des hommes, marque le début du développement de la boite cranienne et du cerveau.

La famille des homininés n'est représentée a I'heure actuelle que par une seule espéce : 'homme moderne.
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